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اظهارنامه مالياتي عملکرد 1389 اشخاص حقوقي، صاحبان مشاغل،اجاره املاک

 

شماره:2942/200/ص
تاريخ:11/02/1390

پيوست:
 
 
 

دستورالعمل
 

م50390110-95-80
 

مخاطبين/
ذينفعان

امور مالياتي شهر تهران
امور مالياتي استان تهران

ادارات کل امور مالياتي
اظهارنامه مالياتي عملکرد 1389 اشخاص حقوقي، صاحبان مشاغل،اجارهموضوع

املاک
در راستاي ساده سازي فرآيندهاي مالياتي و تکريم ارباب رجوع اظهارنامه هاي مالياتي عملکرد
1389 مؤديان اشخاص حقوقي،اشخاص حقيقي صاحبان مشاغل موضوع ماده 95 و اجاره
املاک موضوع ماده 80 ق.م.م در سراسر کشور به روش الکترونيکي و کاغذي قابل قرائت توسط
ماشين اخذ خواهد شد. طرح اظهارنامه اشخاص حقوقي و اشخاص حقيقي مشاغل موضوع
ماده 95 ق.م.م عيناً فرمهاي استفاده شده در سال قبل بوده و فرم اظهارنامه اجاره املاک به

زودي چاپ و حداکثر تا پايان ارديبهشت ماه 1390 توزيع خواهد شد.
مقتضي است ضمن تشويق و ترغيب مؤديان محترم مالياتي به ارسال اظهارنامه به روش

الکترونيکي، به هيچ عنوان از ساير فرم هاي قديمي اظهارنامه هاي مذکور استفاده نشود.
 

علي عسکري
رئيس کل سازمان امور مالياتي کشور

 
مدت اجراء:تا اطلاعتاريخ اجراء:11 /2/1390

ثانوي

مرجع ناظر:دفتر اطلاعات مالياتي و مبارزه با

پولشويي

نحوه ابلاغ:فيزيکي

بخشنامه هاي منسوخ)شماره و تاريخ(:

 
 

مواد قانونی وابسته

ماده 80 - مؤديان موضوع اين فصل مکلفاند اظهارنامه مالياتي خود را روي نمونه‌اي که از طرف ‌سازمان امور 
مالياتي کشور تهيه و در دسترس ‌آن...

 

ماده 95- صاحبان مشاغل موضوع اين فصل موظفند دفاتر و يا اسناد و مدارک حسب مورد را که با رعايت
اصول و ضوابط مربوط از جمله ا...

 
ماده 110ـ اشخاص حقوقي مکلف اند اظهارنامه و ترازنامه وحساب سود و زيان متکي به دفاتر و اسناد و

مدارک خود را حداکثر تا چهار ماه پس...

تاریخ سند: 1390/02/11
شماره سند: 200/2942/ص

کد سند: م/110/1390/503-95-80
وضعیت سند: -

امضا کننده: رئيس كل سازمان امور مالياتي كشور
)علي عسكري(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

اظهارنامه مالياتي عملکرد 1389 
اشخاص حقوقي، صاحبان

مشاغل،اجاره املاک
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت

دستورالعمل: 200/2942/ص
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